
ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Навчальна дисципліна «Методика викладання іноземної мови» є дисципліною 

навчальних планів для підготовки фахівців-вчителів іноземної мови. Мета курсу методики 

– забезпечити основи теоретичної і практичної підготовки студентів до викладання 

іноземної мови у школах різного типу (загальноосвітніх, спеціалізованих). Для реалізації 

поставленої мети необхідно розв’язати наступні завдання: 

 сформувати у студентів знання теоретичних основ навчання іноземних мов і 

усвідомлення комплексного прикладного характеру методики як науки; 

 ознайомити студентів з сучасними методичними системами, підходами і 

тенденціями навчання іноземної мови в нашій країні  і в країнах, іноземна мова 

яких вивчається; 

 на основі засвоєння теоретичних знань сформувати у студентів професійно-

методичні вміння сучасного вчителя іноземної мови: вміння планувати і 

організовувати навчальний процес;  

 в процесі вивкладання  предмету «Методика викладання іноземних мов» 

використовувати сучасні прийоми, засоби навчання і форми контролю; 

 завдяки використанню сучасних мультимедійних засобів  навчання сформувати  у 

студентів вміння і навички самостійного володіння комп’ютерними  навчальними 

засобами в процесі підготовки до семінарсько-практичних занять та при 

виконанні індивідуальних завдань;  

  залучати студентів до використання сучасних технологій  в процесі  підготовки 

практичних занять і проведення фрагментів уроків в якості вчителя іноземної 

мови; 

 озброїти майбутніх вчителів сучасною методичною термінологією та навичками 

для презентації індивідуальних завдань та захисту  курсових та дипломних 

проектів. 

 

Програма курсу «Методика викладання іноземної мови» включає наступні модулі: 

теоретичні основи методики як науки; формування мовної компетенції (фонетичної, 

лексичної, граматичної); формування рецептивної  і продуктивної мовленнєвої 

компетенції учнів; формування комунікативної компетенції;  організація і планування 

навчальної роботи; урок як основна форма навчального процесу, сучасні технології 

навчання іноземних мов.   

Оволодіння курсом «Методика викладання іноземної мови»  здійснюється на 

лекційних, практичних заняттях та під час самостійної роботи.  

Під час лекційних занять студенти сприймають навчальний матеріал, окреслюють 

основні проблеми, визначають дискусійні питання, характеризують методики і прийоми 

самостійної роботи, формулюють критерії та показники результату навчання, форми його 

контролювання.  

На практичних заняттях, засвоюючи основи професійно-методичних умінь, 

студенти вчаться здійснювати комунікативно-навчальну, розвивальну, виховну, гностичну 

(аналітичну), конструктивно-планувальну та організаторську функції вчителя іноземної 

мови.  

Самостійна робота передбачає самостійне вивчення окремих розділів курсу, 

розроблення вправ, фрагментів уроків, планів-конспектів, аланів-сценаріїв позакласних 

заходів, засобів навчання, опрацювання рекомендованої літератури.  

Удосконалення методичної підготовки майбутнього вчителя відбувається на 

педагогічній практиці та на курсах за вибором, а також у процесі написання  рефератів, 

курсових і кваліфікаційних робіт.  

 


